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                                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α   Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 
 

Της από  31/8/ 2015   Τακτικής  Συνεδρίασης  του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου του ∆ήµου Ρόδου 

 
Αριθ. Πρακτικού: 14/31-8-2015    Αριθ. Απόφασης:504/2015 

 
 

Στη Ρόδο σήµερα  31η  Aυγούστου 2015 ηµέρα ∆ευτέρα  και 
ώρα 19.00 στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του 
∆ηµαρχείου Ρόδου, συνήλθε σε   Τακτική ∆ηµόσια Συνεδρίαση, το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο Ρόδου, παρουσία του ∆ηµάρχου Ρόδου                  
κ. Χατζηδιάκου Φώτη,  µετά από τη µε αριθ. πρωτ.2/80501/27-8-2015 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Ευάγγελου Μανδρακού, η οποία 
δηµοσιεύθηκε και  επιδόθηκε νόµιµα και εµπρόθεσµα σε όλους τους   
∆ηµοτικούς Συµβούλους σύµφωνα µε τις διατάξεις  του άρθρου 67 του 
Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87/2010) και άρθρου 95 του Ν.3463/2006. 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
1. ΜΑΝ∆ΡΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ-Πρόεδρος 27.ΚΑΡΙΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ- 

Επικεφαλής Παράταξης «ΡΟ∆ΙΩΝ 
ΟΡΑΜΑ» 

2. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΘΗΝΟ∆ΩΡΟΣ-
Αντιδήµαρχος  

28.ΣΤΑΓΚΑΣ ΣΤΕΡΓΟΣ-Αντιπρόεδρος 
  

3. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΜΙΧΑΗΛ-
Αντιδήµαρχος 

 

4. ∆ΙΑΚΟΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΑΒΒΑΣ-
Αντιδήµαρχος 

29.∆ΡΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 

5. ΚΑΚΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-
Αντιδήµαρχος 

30.ΤΟΚΟΥΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

6. ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 31.ΚΑΣΣΑΝΗΣ ΕΥΓΕΝΙΟΣ 

7. ΠΑΛΛΑΣ ΑΓΑΠΗΤΟΣ 32.ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ 
8. ΖΩΑΝΝΟΥ ΑΝΝΑ-Αντιδήµαρχος 33.ΧΑΤΖΗΕΥΘΥΜΙΟΥ ΧΑΤΖΗΣ- 

Επικεφαλής Παράταξης «ΡΟ∆ΙΑΚΗ 
∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ» 

9. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ  

10.ΠΕΡ∆ΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-Αντιδήµαρχος 34. ΓΙΑΝΝΙΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ- 
Γραµµατέας 

11.ΠΟΚΚΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-Αντιδήµαρχος 35.ΣΠΑΝΟΣ-ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  

12.ΚΑΛΑΘΕΝΟΣ ΣΑΒΒΑΣ 36.ΑΤΣΙ∆Η ΕΛΠΙ∆Α 

13.ΠΑΡ∆ΑΛΟΣ ΣΤΕΡΓΟΣ-Αντιδήµαρχος   
14.ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ-
Αντιδήµαρχος 

  
37.ΠΑΝΑΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

15.ΨΥΛΛΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 38.ΣΑΡΡΗ-ΥΨΗΛΑΝΤΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑ 
16.ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  

17.ΜΟΥΤΑΦΗΣ ∆ΗΜΟΣ 39.ΠΑΠΟΥΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ-
Ανεξάρτητος ∆ηµοτικός Σύµβουλος 

18.ΚΑΡΑΝΤΖΙΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 40.ΜΠΙΛΛΙΑ-ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΗ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-Ανεξάρτητη ∆ηµοτική 
Σύµβουλος 

  

19. ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

20.ΣΤΑΥΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ  
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21.ΧΑΤΖΗΛΑΖΑΡΟΥ ΜΑΡΙΑ-
Αντιδήµαρχος 

 

  

22.ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  
23.ΚΟΥΡΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

  
24.ΞΕΠΑΠΑ∆ΑΚΗ-ΠΑΠΑ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

 

25.ΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ  
26.ΤΡΕΧΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. ΚΡΕΜΑΣΤΙΝΟΥ-ΡΟ∆ΙΤΗ ΦΛΩΡΑ-
Αντιδήµαρχος (δικ/νη) 

4. ∆ΡΑΚΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
 

2. ΤΣΙΚΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 
 

5.ΣΑΡΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 6.ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 

3.ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Επικεφαλής 
Παράταξης «ΡΟ∆ΟΣ ΠΟΡΕΙΑ 
ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ» (δικ/νος) 
 

7.ΠΟΤΣΟΣ ΚΑΛΕΤΟΣ Επικεφαλής 
Παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» 
(δικ/νος)  
 

 
 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, καθόσον επί 
σαράντα επτά (47) ∆ηµοτικών συµβούλων παρίστανται  οι σαράντα   
(40), άρχισε η Συνεδρίαση του Σώµατος. 

 
Επίσης παρίστανται στη Συνεδρίαση ο Νοµικός Σύµβουλος 

κ.∆.Σαλαµαστράκης , ο Πρόεδρος της ∆.Κ.Ρόδου κ.Μ.Παγκάς καθώς και 
η Πρόεδρος της ∆.Κ.Ασκληπιείου κα. Μ.Παπαβασιλείου. 

 
Θ Ε Μ Α  6ο  : Ορισµός οµάδας έργου κατάρτισης του Τοπικού 
Σχεδίου Αποκεντρωµένης ∆ιαχείρισης Αποβλήτων (Τ.Σ.∆.) του 
∆ήµου Ρόδου.  
 
Ο ∆ήµαρχος κ. Φώτης Χατζηδιάκος εισηγούµενος το θέµα, έθεσε υπόψη 
του Σώµατος την παρακάτω εισήγηση:  
 
Στις 24.07.2015 τέθηκε σε ισχύ από το Υπουργείο Παραγωγικής 

Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας το αναθεωρηµένο Εθνικό 

Σχέδιο ∆ιαχείρισης Αποβλήτων (Ε.Σ.∆.Α.). Σ’ αυτό προβλέπεται η εκπόνηση 

και εφαρµογή από όλους τους ∆ήµους Τοπικών Σχεδίων Αποκεντρωµένης 

∆ιαχείρισης Αποβλήτων (Τ.Σ.∆) . 

Ο ∆ήµος Ρόδου, όπως κι οι υπόλοιποι ∆ήµοι της χώρας, οφείλει να 

ολοκληρώσει το Τοπικό Σχέδιο Αποκεντρωµένης ∆ιαχείρισης Αποβλήτων 

(Τ.Σ.∆) του ∆ήµου Ρόδου, µέχρι το τέλος Σεπτεµβρίου, προκειµένου αυτό να 

συµπεριληφθεί στον υπό αναθεώρηση Περιφερειακό Σχεδιασµό (ΠΕΣ∆Α) 

Νοτίου Αιγαίου. 

Βασικό εργαλείο για την υλοποίηση της αποκεντρωµένης διαχείρισης είναι τα 

τοπικά σχέδια διαχείρισης, οι προβλέψεις και τα αποτελέσµατα των οποίων 

πρέπει να λαµβάνονται υπόψη κατά τη διαµόρφωση των περιφερειακών 
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σχεδιασµών και του εθνικού σχεδιασµού, που, σύµφωνα µε το ν. 4042/2012, 

περιλαµβάνει και τη διαχείριση, σε εθνικό επίπεδο, ειδικών ρευµάτων 

αποβλήτων. 

Στόχος του Τοπικού Σχεδίου Αποκεντρωµένης ∆ιαχείρισης Αποβλήτων (Τ.Σ.∆) 

είναι η διαχείριση του µεγαλύτερου µέρους των απορριµµάτων να γίνεται στο 

επίπεδο του ∆ήµου, µε συνέπεια τη δραστική µείωση των αποβλήτων που 

παραµένουν σε σύµµεικτη µορφή και οδηγούνται σε επεξεργασία και σε τελική 

διάθεση.  

Με την υπ’ αριθµ. 176/2015 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής η οποία 

σύµφωνα µε το άρθρο 73 παράγραφος 1 του Ν. 3852/2010 είναι 

αποφασιστικό και εισηγητικό όργανο άσκησης των σχετικών µε την ποιότητα 

ζωής, τη χωροταξία, την πολεοδοµία και την προστασία του περιβάλλοντος 

αρµοδιοτήτων του δήµου και εισηγείται στο δηµοτικό συµβούλιο τη λήψη 

αποφάσεων για θέµατα προστασίας του περιβάλλοντος, αποφασίστηκε η 

κατάρτιση του Τοπικού Σχεδίου διαχείρισης αποβλήτων του ∆ήµου Ρόδου και 

συγκεκριµένα ζητείται από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο : 

1. H συγκρότηση οµάδας έργου που θα αναλάβει τον συντονισµό των 

συναρµόδιων υπηρεσιών κατά την διαδικασία εκπόνησης του Τ.Σ.∆ 

καθώς και την παρακολούθηση, και ενηµέρωση του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου για την εξέλιξη υλοποίησης. 

2. Το χρονοδιάγραµµα εκπόνησης του Τ.Σ.∆. 

3. H υποχρέωση ένταξης του Τ.Σ.∆ στον επιχειρησιακό σχεδιασµό του 

∆ήµου. 

Η µελέτη του Τοπικού Σχεδίου Αποκεντρωµένης ∆ιαχείρισης 
Αποβλήτων (Τ.Σ.∆) του ∆ήµου Ρόδου θα εκπονηθεί από τις 
συναρµόδιες υπηρεσίες του ∆ήµου υπό τον συντονισµό οµάδας έργου. 

Στο πλαίσιο της απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής θα πρέπει να οριστεί 

οµάδα έργου η οποία θα αναλάβει τον συντονισµό των συναρµόδιων 

υπηρεσιών κατά την διαδικασία εκπόνησης του Τ.Σ.∆ καθώς και την 

παρακολούθηση, και ενηµέρωση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για την εξέλιξη 

υλοποίησης. 

Ως µέλη της οµάδας έργου προτείνουµε τους :    

1. Κωνσταντίνου Αθηνόδωρο (Αντιδήµαρχος Τεχνικών Έργων και 

Υποδοµών) 

2. Ξεπαπαδάκη-Παπαδηµητρίου Βασιλική (Εντεταλµένη ∆ηµοτική 

Σύµβουλος σε θέµατα Προγραµµατισµού και Ευρωπαϊκών 

Προγραµµάτων) 

3. Κυριαζή Στέφανο (Εντεταλµένο ∆ηµοτικό Σύµβουλο σε θέµατα 

Πρασίνου) 

4. Γαµβρούδη Χρήστο (Ειδικός Σύµβουλος ∆ηµάρχου Ρόδου) 

5. Κολεζάκη Μαρία (∆ιευθύντρια διεύθυνσης προγραµµατισµού και 

οργάνωσης) 

6. Ρόδη Νικόλαο (ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών) 
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7. Ζανεττούλλη Στεργούλα (Προϊσταµένη Τµήµατος Ελέγχου και 

παρακολούθησης έργων) 

8. Σάντσεζ Όλγα (ΠΕ Βιολόγων Τµήµα ΧΥΤΑ-ΧΥΤΥ) 

 

Μετά  τα ανωτέρω ζητείται από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να εγκρίνει : 

• Την συγκρότηση οµάδας έργου η οποία αναλαµβάνει τον συντονισµό 

των συναρµόδιων υπηρεσιών κατά την διαδικασία εκπόνησης του 

Τοπικού Σχεδίου Αποκεντρωµένης ∆ιαχείρισης (Τ.Σ.∆) καθώς και την 

παρακολούθηση, και ενηµέρωση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για την 

εξέλιξη υλοποίησης η οποία αποτελείται από τους: 

1. Κωνσταντίνου Αθηνόδωρο (Αντιδήµαρχος Τεχνικών Έργων και 

Υποδοµών) 

2. Ξεπαπαδάκη-Παπαδηµητρίου Βασιλική (Εντεταλµένη ∆ηµοτική 

Σύµβουλος σε θέµατα Προγραµµατισµού και Ευρωπαϊκών 

Προγραµµάτων) 

3. Κυριαζή Στέφανο (Εντεταλµένο ∆ηµοτικό Σύµβουλο σε θέµατα 

Πρασίνου) 

4. Γαµβρούδη Χρήστο (Ειδικός Σύµβουλος ∆ηµάρχου Ρόδου) 

5. Κολεζάκη Μαρία (∆ιευθύντρια διεύθυνσης προγραµµατισµού και 

οργάνωσης) 

6. Ρόδη Νικόλαο (ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών) 

7. Ζανεττούλλη Στεργούλα (Προϊσταµένη Τµήµατος Ελέγχου και 

παρακολούθησης έργων) 

8. Σάντσεζ Όλγα (ΠΕ Βιολόγων Τµήµα ΧΥΤΑ-ΧΥΤΥ) 

 

• Το χρονοδιάγραµµα κατάρτισης του Τοπικού Σχεδίου Αποκεντρωµένης 

∆ιαχείρισης (Τ.Σ.∆) στο οποίο περιλαµβάνεται και η διαδικασία 

διαβούλευσης και κοινωνικής συµµετοχής η οποία θα πραγµατοποιηθεί 

σε δύο (2) φάσεις.  

1. Την διατύπωση προτάσεων από τα συµβούλια των δηµοτικών και 

τοπικών κοινοτήτων καθώς και από τους σχετικούς τοπικούς 

φορείς έως τις 11/09/2015. 

2. Την διατύπωση γνώµης από την Επιτροπή ∆ιαβούλευσης του 

∆ήµου έως τις 28/09/2015. 

• Την ένταξη του εκπονούµενου Τ.Σ.∆ στον επιχειρησιακό σχεδιασµό του 

∆ήµου. 

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ.Ευάγγελος 
Μανδρακός κάλεσε το Σώµα να αποφασίσει σχετικά. 
 
Οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι κ.κ. Μ.∆ράκος, Α.Παπουράς, Α.Γιαννικουρής, 

Α.Σπανός,  Αικ.Μπιλιά , Μ.Καραγιάννη και Π.Τοκούζης  ήταν απόντες από 
τη συζήτηση και λήψη απόφασης του θέµατος. 

 
 Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την ανωτέρω 

εισήγηση καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 και 
του άρθρου  93 του Ν.3463/2006, 
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Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Οµόφωνα  

 
1. Εγκρίνει τη συγκρότηση οµάδας έργου η οποία αναλαµβάνει τον 

συντονισµό των συναρµόδιων υπηρεσιών κατά τη διαδικασία εκπόνησης 

του Τοπικού Σχεδίου Αποκεντρωµένης ∆ιαχείρισης (Τ.Σ.∆) καθώς και 

την παρακολούθηση, και ενηµέρωση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για την 

εξέλιξη υλοποίησης η οποία αποτελείται από τους: 

• Κωνσταντίνου Αθηνόδωρο (Αντιδήµαρχος Τεχνικών Έργων και 

Υποδοµών) 

• Ξεπαπαδάκη-Παπαδηµητρίου Βασιλική (Εντεταλµένη ∆ηµοτική 

Σύµβουλος σε θέµατα Προγραµµατισµού και Ευρωπαϊκών 

Προγραµµάτων) 

• Κυριαζή Στέφανο (Εντεταλµένο ∆ηµοτικό Σύµβουλο σε θέµατα 

Πρασίνου) 

• Γαµβρούδη Χρήστο (Ειδικός Σύµβουλος ∆ηµάρχου Ρόδου) 

• Κολεζάκη Μαρία (∆ιευθύντρια διεύθυνσης προγραµµατισµού και 

οργάνωσης) 

• Ρόδη Νικόλαο (ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών) 

• Ζανεττούλλη Στεργούλα (Προϊσταµένη Τµήµατος Ελέγχου και 

παρακολούθησης έργων) 

• Σάντσεζ Όλγα (ΠΕ Βιολόγων Τµήµα ΧΥΤΑ-ΧΥΤΥ) 

 

 2. Εγκρίνει το χρονοδιάγραµµα κατάρτισης του Τοπικού Σχεδίου 

Αποκεντρωµένης ∆ιαχείρισης (Τ.Σ.∆) στο οποίο περιλαµβάνεται και η 

διαδικασία διαβούλευσης και κοινωνικής συµµετοχής η οποία θα 

πραγµατοποιηθεί σε δύο (2) φάσεις.  

• Την διατύπωση προτάσεων από τα συµβούλια των δηµοτικών και 

τοπικών κοινοτήτων καθώς και από τους σχετικούς τοπικούς 

φορείς έως τις 11/09/2015. 

• Την διατύπωση γνώµης από την Επιτροπή ∆ιαβούλευσης του 

∆ήµου έως τις 28/09/2015. 

 3. Την ένταξη του εκπονούµενου Τ.Σ.∆. στον επιχειρησιακό σχεδιασµό του    

∆ήµου. 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Ι.ΜΑΝ∆ΡΑΚΟΣ 
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